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Από τις 7 Ιουλίου 2019, που η Νέα Δημοκρατία συγκέντρωσε και πάλι στους 

κόλπους της, τα χειρότερα φασιστοειδή της κοινωνίας μας και μετατράπηκε πάλι, στην παλιά 

γνωστή μας Νέα Χρυσαυγή, δυστυχώς εισήλθαμε με δεξιά κανονικότητα, στη νέα πολιτική 

περίοδο της χώρας μας, την ΥΣΤΕΡΟΠΟΛΙΤΕΥΣΗ!!! … … … 

Από την κάλπη, προέκυψε κυριολεκτικά μια ΣΟΥΡΓΕΛΟΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, με 

υπουργούς αναπτυξολαδιάρηδες, χατζημαλάκηδες, κατσαριδοφάγους, ρουβικωνομάχους, 

ασυλολαμπίδες, δομνογλάστρες κι ότι χειρότερο μπορεί να βάλει ο νους τ’ ανθρώπου!!! … 

12 μέρες φρίκης! 12 μέρες με το φάντασμα της χουντοδεξιάς ξαναζωντανεμένο! Της Νέας 

Χρυσαυγής του μόλις, του ισχνού κι αντιδημοκρατικού ποσοστού, του 22,60%!!! … … … 

Με το ρουσφέτι να πάει σύννεφο παντού, από τα υπουργεία και τους γενικούς 

γραμματείς, μέχρι τις ΔΕΚΟ, την δικαιοσύνη, την αστυνομία και την υγεία! Με ανακοίνωση 

5.000+ ρουσφετολογικών προσλήψεων, παρά την προεκλογική δέσμευση για 1 πρόσληψη 

ανά κάθε 5 αποχωρήσεις, απ’ τους πιο αγράμματους, άξεστους κι ελεεινούς της ελληνικής 

κοινωνίας, για ν’ αναπληρώσουν τις δραματικές απώλειες της Νέας Χρυσαυγής, στην 

πλειοψηφία των υπερηλίκων της ψηφοφόρων. Βιολογικές απώλειες, που προκαλούνται 

αναπόφευκτα απ’ το εκρηκτικότατο πρόβλημα του δημογραφικού! … Κι όλ’ αυτά, μονάχα 

μέσα σε 12 μέρες … !!! … … … 

Αυτό και μόνο το φρικτό 12ήμερο, καταδεικνύει την επιτακτική ανάγκη, της άμεσης 

αλλαγής του εκλογικού νόμου, με εφαρμογή από τις πρώτες κιόλας ερχόμενες εκλογές και με 

άμεση τροποποίησή του, σύμφωνα με τις επιταγές και την ουσία, μιας πραγματικής 

Δημοκρατίας! Κι αυτές οι επιταγές ορίζουν με αυστηρότητα, πως: 

Δε νοείται δημοκρατική πολιτεία, εάν η κυβέρνησή της, δεν εκπροσωπεί το 

50%+1 του συνόλου του εκλογικού της σώματος!  

Τελεία και παύλα! … Τα βλέπετε τα χάλια μας με τη Νέα Χρυσαυγή, που μόλις και 

μετά βίας κατάφερε να πάρει στις 7-7-2019, το πραγματικό ποσοστό του 22,60%!!! … 

Αρκετά … … … 

Και για να γίνω πιο συγκεκριμένος, προτείνω καταρχήν τον ορισμό των υπουργείων, 

του αριθμού και την ιεραρχική τους κατάταξη, όχι από τον οποιονδήποτε πρωθυπουργό, 

αλλά με απόφαση της απόλυτης πλειοψηφίας της Βουλής. Κι αυτό, διότι οι διοικητικές 

ανάγκες της χώρας μας, είναι εξαιρετικά συγκεκριμένες και πάρα πολύ σπάνια, χρειάζεται 

πραγματικά μια βελτιωτική ρύθμιση ως προς τα υπουργεία. Έτσι θα σταματήσει κι αυτή η 

αηδία, με του που αναλαμβάνει η κάθε κυβέρνηση, ν’ αλλάζει απλώς τα ονόματα των 

υπουργείων για μετεκλογικούς εντυπωσιασμούς, βόλεμα ημετέρων και στην ουσία, … μια 

τρύπα στο νερό … !!! … … … 
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Αντιθέτως δε, μια μόνιμη οργάνωση των υπουργείων και μάλιστα με απόφαση της 

Βουλής, πέραν του ότι θα κλείσει οριστικά αυτό το κεφάλαιο της διαπόμπευσης του 

δημοκρατικού μας πολιτεύματος, θ’ απαλλάξει ταυτόχρονα και την κάθε κυβέρνηση, από τον 

βραχνά της εξυπηρετήσεως των ημετέρων, εις βάρος ολόκληρης της κοινωνίας κι από το 

χάος που προκαλείται κάθε φορά μετά τις εκλογές, εξαιτίας της πλήρους διοικητικής 

αποδιοργάνωσης, από την συχνή αναδιοργάνωση των υπουργείων! Νισάφι πια!!! … … … 

Δεύτερη επιτακτική ανάγκη, να θεσμοθετηθεί Συνταγματικά και χωρίς δυνατότητα 

αναθεωρήσεως, η βασική δημοκρατική πρόβλεψη, η κυβέρνηση της χώρας υποχρεωτικά, ν’ 

αντιπροσωπεύει σε κάθε περίπτωση το 50%+1, του συνολικού εκλογικού σώματος. Τέλος.  

Εάν δε το σύνολο των κοινοβουλευτικών κομμάτων μετά από εκλογές, δεν 

συγκεντρώνουν το 50%+1 του εκλογικού σώματος για να συγκροτήσουν κυβέρνηση, τότε οι 

εκλογές να επαναλαμβάνονται για μία ακόμη και τελευταία φορά. Εάν ούτε κι αυτή δεν 

συγκεντρώνουν την απαραίτητη δημοκρατική πλειοψηφία του 50%+1, τότε και μόνο τότε 

και για ν’ αποφευχθεί η όποια παρατεταμένη ακυβερνησία, τα ποσοστά των εκλογικών 

αποτελεσμάτων των κοινοβουλευτικών κομμάτων, να ανάγονται τεχνικά στην δημοκρατική 

πλειοψηφία του 50%+1, με όλες τις σχετικές συνέπειες εξ αυτού. 

Αυτό βεβαίως, ουδόλως περιορίζει την τροποποίηση του εκλογικού νόμου επιμέρους, 

σε απλή ή ενισχυμένη αναλογική. Προσωπικά πάντως, θα τον προτιμούσα όσο το δυνατόν 

αναλογικότερο. 

Σε κάθε περίπτωση ωστόσο, όπως κι αν τροποποιείται κατά καιρούς ο εκλογικός 

νόμος, προτείνω να υπάρχει πάντα η μόνιμη ρύθμισή του, που θα προβλέπει την υπουργική 

μονάδα, η οποία θα ισούται με το σύνολο των ψηφισάντων διά τον αριθμό των υπουργείων. 

Μετά τις εκλογές λοιπόν, θα συγκροτείται κυβέρνηση υποχρεωτικά από το κόμμα, ή τον 

συνασπισμό των κοινοβουλευτικών κομμάτων, που τα ποσοστά τους θ’ αντιπροσωπεύουν 

υποχρεωτικά το 50%+1 του συνόλου του εκλογικού σώματος, ενώ σε περίπτωση 

συνασπισμού και με βάση την υπουργική μονάδα, τα υπουργεία να κατανέμονται ως εξής: 

Στην περίπτωση απλής αναλογικής, τα κόμματα που το σύνολο των ψήφων τους, δεν 

ισούται τουλάχιστον με την υπουργική μονάδα, ν’ αναλαμβάνουν από ένα και μόνο 

υπουργείο, σύμφωνα με την ιεραρχική τους κατάταξη και το κόμμα με τις λιγότερες ψήφους, 

το τελευταίο της ιεραρχίας. Το αμέσως επόμενο κόμμα με τις περισσότερες ψήφους, το 

ανώτερο υπουργείο της ιεραρχικής κλίμακας κι ούτω καθεξής. Τα κόμματα που το σύνολο 

των ψήφων τους, λαμβάνουν περισσότερους ψήφους της μιας ακεραίας και μόνο υπουργικής 

μονάδας, ν’ αναλαμβάνουν τα ισάριθμα παραπάνω υπουργεία κι όλα τα υπόλοιπα ανώτερα 

της ιεραρχίας, να τ’ αναλαμβάνει το πλειοψηφούν κόμμα. 

Στην περίπτωση ενισχυμένης αναλογικής, απλά η υπουργική μονάδα να ορίζεται σε 

συγκεκριμένο προκαθορισμένο εκλογικό ποσοστό στο νόμο, ανεξαρτήτως του συνόλου των 

ψηφισάντων. Οπότε και τα υπουργεία, θα κατανέμονται ομοίως με το ανωτέρω σκεπτικό. 

Έτσι θα εκλείψουν τελείως τα κρυφά κι εκβιαστικά εκλογικά παζάρια μεταξύ των κομμάτων 

και το πολίτευμά μας, θα γίνει πραγματικά δημοκρατικό! 

Η αναθεώρηση του Συντάγματος και η τροποποίηση του εκλογικού νόμου, είναι προ 

των πυλών! Η ΓΕΩΝΙΑ καταθέτει τούτη την πλέον δημοκρατικότατη νομίζω πρόταση! Για 

να δούμε τώρα και τις … δημοκρατικές … προτάσεις των κοινοβουλευτικών κομμάτων!!! … 
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